
Ata Reunião dia 08/03/2023    

ATA DA REUNIÃO PERÍODO ORDINÁRIO DAS 

COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARARUAMA REALIZADA EM 

08/03/2023. 

 

AOS OITO DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2023, ÀS DEZ HORAS, NA SALA DAS 

COMISSÕES PERMANENTES REUNIU-SE CONJUNTAMENTE AS SEGUINTES 

COMISSÕES: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, COMISSÃO DE 

DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARUAMA. SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ MAGNO MARTINS E DEMAIS MEMBROS: WALMIR 

DE OLIVEIRA BELCHIOR, ARÍDIO MARTINS VIEIRA FILHO, MARIA DA PENHA 

BERNARDES, ROBERTA DE OLIVEIRA NOBRE E JOÃO CARLOS DE DEUS, PARA 

APRECIAREM OS SEGUINTES PROJETOS DE RESOLUÇÕES: PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 14 DE 16 DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, QUE CONCEDE MEDALHA MARIA ROSA, A SRA. 

FERNANDA CARDOSO DIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 15 DE 16 DE FEVEREIRO 

DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, QUE 

CONCEDE TÍTULO DE MULHER CIDADÃ A SRA. TÂNIA TEREZA MACEDO SANTOS; 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 16 DE 27 DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA DA PENHA BERNARDES, QUE CONCEDE TÍTULO DE MULHER 

CIDADÃ A SENHORA ANA PAULA BARBOSA PEREIRA DE OLIVEIRA; PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 17 DE 27 DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

NELSON LUIZ SIQUEIRA BARBOSA, QUE CONCEDE MEDALHA TUPINAMBÁ AO 

EMPRESÁRIO E 1º SARGENTO DA POLÍCIA MILITAR ALEXANDER DOS SANTOS; 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 18 DE 27 DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO 

DIEGO FERNANDES DA SILVA, QUE CONFERE TÍTULO DE MULHER CIDADÃ A SRA 

INAIARA DE SOUZA ARAÚJO; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 19 DE 27 DE FEVEREIRO 

DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS DE DEUS, QUE CONCEDE 

TÍTULO MULER CIDADÃ A SRA. FABIANA DE FIGUEIREDO SANTOS E PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 20 DE 01 DE MARÇO DE 2023, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA 

DA PENHA BERNARDES, QUE CONFERE MEDALHA MARIA ROSA A SRA. NIHARA 

FRANCESCHI MOTA BARROS. QUANTO AO MÉRITO DAS MATÉRIAS, AS COMISSÕES 

ACIMA MENCIONADAS ENTENDERAM O OBJETIVO DOS AUTORES, RAZÃO PELA QUAL 

MANIFESTARAM-SE FAVORAVELMENTE AOS PROJETOS EM TELA, POR SEREM 

JUSTAS E MERECIDAS ÀS HOMENAGENS ORA PROFERIDAS. ASSIM SENDO, TODOS 

OS PROJETOS FORAM ENCAMINHADOS PARA APRECIAÇÃO DO SOUBERANO 

PLENÁRIO.  NÃO HEVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A SEREM TRATADOS O SR. 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DETERMINOU A LAVRATURA 

DESTA ATA, QUE VAI ASSINADA PRECISAMENTE PELO PRESIDENTE DA COMISSÃO 

PERMANENTE E DEMAIS MEMBROS PRESENTES. EU, PATRÍCIA RODRIGUES DA 

CONCEIÇÃO, SECRETÁRIA DAS COMISSÕES, REDIGI A PRESENTE ATA.   
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José Magno Martins                                                            Walmir de Oliveira Belchior 

 

 

 

Arídio Martins Vieira Filho                                                         Roberta Nobre Barreto 

 

 

 

Maria da Penha Bernardes                                                        João Carlos de Deus 

 

 

 

 

 

 


